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En el problema la bolita experimenta sólo la aceleración
debido a la gravedad de modo que

á gj D TE To At Como sólo hay mov enf
LEFÜI GAE rapidez con que es lanzada la bolita

El gráfico es una recta Algunas consideraciones al respecto

El tiempo desubida y bajada son los mismos y la bolita
llega con la misma rapidez Va al suelo con signo opuesto

Diremos que en t th la bolita tiene rapidez Un y
activa el reloj 1 El tiempo de subida y bajada en
el intervalo en que se activa y detiene el reloj 1 AT es el mismo

a Se tiene lo mismo para el reloj 2 pero t ta i donde
trata puestoque la bolita pasaantes porel reloj 1

Atp Ata la bolita recorre más distancia mientras 1 está
activado



Con todo esto el gráfico es
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La estrategia es como siempre obtener emmons y montar g
Resolvemos con el gráfico

la aceleración corresponde a la pendientede la recta ma g
Podemos considerar tres intervalos AT Ata y tia ti
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Además el tiempo de subida y bajada es el mismo



D 241 Atr 4 y 242 Ata 5

a Por otro lado el área bajo la curva nos entrega la
distana recorrida Para el intervalo th th
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Tenemos VaVa tb ti Xa x y como incógnitas Cómo
resolvemos

Notemos que ya Yalta y 41 Milt Si ti y ta son

los tiempos en que la bolita pasa Cautivando por los relojes
entonces de tu figura

42 41 h luego en vdd 6 es CUNDE ti 2h 6

Por otro lado restando 5 4
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Además de CD 2 tendremos que
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Reemplazando los resultados deUn y Va y en 3
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C El resultado NO depende de Vo pues las mediciones
Son hechas a partir de ti y tal donde la bolita lleva
una rapidez Vr y Vr Es como si V1 y Va fueron las rapideces
iniciales y no Vo
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